Schoolraad vrijdag 24 oktober 2014
Aanwezigen: 3ekl:  Oscar en Ida,  1e lj: William en Santi, 2e - 3e lj Lars: Sem en Geike, 2e -3e Lowie: Louise en Casper, 4e-5e Nele: is op kamp , 4e-5e Caroline: Ayla en Anna, 6e Sofie: Kjell, Louïs en Emilie
Agendapunten:
1. Kindergemeenteraad: Kjell brengt verslag uit. “De vergadering van de kindergemeenteraad gaat over Oostkamp.  Daar bespreken we wat er gaat gebeuren in Oostkamp.  Levi was mee en de volgende keer zal het Thymen of Ayla zijn die meegaan. We gaan bijvoorbeeld met alle scholen een dag organiseren waarbij we rond de school afval verzamelen. Vorig jaar is een fluodag georganiseerd en dit zal dit jaar weer gebeuren.  We gaan nog bespreken of een wedstrijd hierbij nodig is. “
a. Wil onze school iets veranderen in Oostkamp ? Hebben we m.a.w.agendapunten voor de kindergemeenteraad ? De schoolraad stelt voor om een glijbaan te installeren in de Valkaart.
b. De lichten aan de kerk: het is niet lang genoeg groen om met een groep over te steken (zeker als je met 40 of 60 bent)
c. Zijn er nog vragen of ideeën 
2. Skeelers:
a. Er liggen nog steeds veel skeelers rondgeslingerd. 
b. Het kan nog niet goed lopen want we horen dat het verslag van de vorige schoolraad nog niet aan bod gekomen in alle klassen!  Nodig ! 
c. Opvolging: kast opruimen + stickers door klas Nele
d. Zakken met persoonlijke skeelers : doen !
3. Voetbal : 
a. Goeie voetballers: Volgens de regels spelen 4-5-6 samen en 2-3 ook.  Sommige kdn zoals Sem en Menno zijn te goed tegenover de beginnende spelers en willen dan meedoen met de grote kdn.  Anderzijds vinden deze jonge kinderen het ook leuk dat er sterke spelers in hun ploeg zitten.  Soms worden jongere kdn toch toegelaten omdat ze broer zijn van een grotere (of vriendje..)   Dat is dan niet eerlijk of leuk tegenover de anderen.
i. De schoolraad stelt voor dat Menno en Sem een keuze maken die dan ook vast is: ofwel altijd bij 1-2-3 ofwel altijd bij 4-5-6.
ii. Wie in 3e kleuter zit of 3e leerjaar en té goed bevonden wordt kan doorschuiven naar een hogere groep.  We stellen hierbij Lars aan als beslisser/trainer  ;-)
b. Het veld: de grote kdn. spelen liefst op het speelpleinveld en denken dat de jongere kdn het niet zo erg vinden om op het grote voetbalveld te spelen. We stellen de vraag aan de klasraden van 1e en 2e-3e  of dit zo is. M.a.w. vinden jullie het goed dat de groten altijd op het speelpleinveld spelen ? Antwoord terug meebrengen naar de volgende schoolraad. Indien niet dan blijven we bij de wisselbeurten zoals die nu geregeld zijn.  
4. Boomstammetjes: aan het kleuter-boom-parcours staan boomstammetjes in een kring.  Eliane en Bie vragen om ze te laten staan omdat hun groep daar verzamelt na het belsignaal.
5. Kleuters dragen: de ouders vragen om dit niet te doen, te gevaarlijk!
6. Vanuit het team en middagtoezicht: 
a. Boekentaskasten: we willen geen boekentassen meer vinden in het poortgebouw.  Elke klas krijgt een vakje toegewezen in een boekentaskast. Je bezorgt ons jullie logo.
b. Avondtoezichters: de kinderen vragen na school (zowel ’s avonds als ’s woensdags) om meteen na het belsignaal  op de grote speelplaats te mogen skeeleren. Ze hebben daar meer ruimte. Probleem: kinderen die niet skeeleren spelen daar dan ook of geraken niet tot aan de kleine speelplaats. 
Afspraak:
skeeleren op de grote speelplaats kan starten, mits toestemming, op het moment dat Nusi toekomt.  Dan zijn er al minder kinderen aanwezig en kan gemakkelijker toezicht gehouden worden aan beide kanten van het kasteel.
Als Monique er is en dan wil ze wel de kinderen op de kleine speelplaats terug vanaf het moment dat Hilde naar huis vertrekt. 


Blauwe boekje: herziene afspraken die werden goedgekeurd

HET FORUM … WE MAKEN ER WAT VAN

· We komen rustig aan per groep.
· We komen op tijd zodat we niet storen.
· We vragen de ouders om op tijd te komen, zodat ze niet storen.
· We zoeken een plaats en blijven daar zitten tijdens het forum.
· We vragen ouders om kinderen die bij hen willen zitten, de hele tijd bij hen te houden.
· De kleuters zitten vooraan, maar wie wil kan daar tussen gaan zitten. 
· In de arena vullen we de plaatsen op van onder naar boven.
· We zijn (muis)stil tijdens de optredens of als dat gevraagd wordt.
· Wie om een of andere goede reden vroeger weg moet, gaat meteen in de buurt van de uitgang zitten.
· We verlaten rustig het forum als er een teken geven wordt dat het onze beurt is.
· Kinderen die iets moeten voorstellen mogen het dichts bij de trap zitten en meer vooraan. 
· We zorgen voor voldoende afwisseling zodat alle klassen eens aan de beurt komen.

Volgende forum 21 november: stel je tijdig kandidaat als je iets wil brengen


Was dit een goeie schoolraad ?  
6des: Zowel kleuters als ouder kinderen hebben het woord durven nemen.  Er werd goed geluisterd en iedereen stak zijn hand op, het was een rustige vergadering. De 6des zaten verspreid tussen de jongere kinderen, de leider zat naast de verslaggever.
Anna: We hebben veel kunnen bespreken
Oscar: goed
[bookmark: _GoBack]Casper: goed dat het allemaal opgelost is
Kjell: goed, we hebben veel besproken, het zal wel beter gaan bij het voetballen
Ayla: goed maar lastig dat mijn buurvrouw prutste
Louise: ik verveelde me maar heb wel geluisterd
Louïs: goeie schoolraad, ik werd wel een beetje afgeleid door gepruts, ik moest tussenkomen
William en Santi: ja, was goed
Geike: ja omdat we alles goed hebben besproken
Sem: goeie schoolraad want toen het voetbal nog niet zo goed ging…nu zal het beter gaan
